

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 20 de junho de 2022 | Ano VI - Edição nº 00470 | Caderno 1

Tomada de Preço



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 13/2022

RESULTADO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no Art. 8, § 1, inc. IV da Lei 12527/11, comunicar a todos a quem possa interessar o RESULTADO da Licitação na modalidade Tomada de Preços sob o nº 03/2022, objetivando a aquisição de uma caminhonete cabine dupla 4x4 (diesel) para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riacho de Santana, sob o regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi CAMBUÍ VEÍCULOS LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 14.456.792/0001-18, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 189.800,00 (cento e oitenta e nove mil e oitocentos reais).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 17 de junho de 2022.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 20 de junho de 2022 | Ano VI - Edição nº 00470 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 12/2022

ADJUDICAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS № 12/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através desta, ADJUDICAR a Licitação na modalidade Tomada de Preços sob o nº 12/2022, objetivando a contratação de empresa especializada, em execução de obras e serviços de engenharia, para reforma do prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Riacho de Santana, sob regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi NASCON ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ sob nº 20.615.508/0001-01, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 105.118,69 (cento e cinco mil, cento e dezoito reais e sessenta e nove centavos).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 17 de junho de 2022.

> GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: <u>www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br</u> - E-mail: <u>cmrs.ba.gov.br@hotmail.com</u>



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 20 de junho de 2022 | Ano VI - Edição nº 00470 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 13/2022

ADJUDICAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS № 13/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através desta, ADJUDICAR a Licitação na modalidade Tomada de Preços sob o nº 03/2022, objetivando a aquisição de uma caminhonete cabine dupla 4x4 (diesel) para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riacho de Santana, sob o regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi CAMBUÍ VEÍCULOS LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 14.456.792/0001-18, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 189.800,00 (cento e oitenta e nove mil e oitocentos reais).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 20 de junho de 2022.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA-BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: <u>www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br</u> - E-mail: <u>cmrs.ba.gov.br@hotmail.com</u>



Diário Oficial do Município

segunda-feira, 20 de junho de 2022 | Ano VI - Edição nº 00470 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 12/2022

HOMOLOGAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS № 12/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através desta, HOMOLOGAR a Licitação na modalidade Tomada de Preços sob o nº 12/2022, objetivando a contratação de empresa especializada, em execução de obras e serviços de engenharia, para reforma do prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Riacho de Santana, sob regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi NASCON ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ sob nº 20.615.508/0001-01, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 105.118,69 (cento e cinco mil, cento e dezoito reais e sessenta e nove centavos).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 20 de junho de 2022.

> GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA
GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: <u>www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br</u> - E-mail: <u>cmrs.ba.gov.br@hotmail.com</u>